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sez de lluvias por la esterilidad de pas-
tos , v falta de abrevaderos para los
ganados. Si fuera posible arreglar un
calculo exacto de los menoscabos que
por esta causa se siguen 4 sucria, y
aumento , y hacer ver al mismo tiems-
po los gastos , y perjuicios que por
falta de abrevaderos experimentan los
Labradores en sus faenas, por el tiem-
po en que no pueden cultivar sus tier-
ras ; por el que consumen en ir a una
distancia extraordinaria a abrevar sus
caballerias , 0 por las que emplean en
conducir la agua 4 los mismos cam-
pos ', ascenderia a un tanto de la ma-
yor consideracion , del qual solo son
capaces de formar ‘un concepto ade-
quado los mismos que padecen - estos
perjuicios. _ e

Los gastos que a dicha Villa, y

-1 Solo los Labradores conocen bien estos perjuicios. Las la-
bores hechas 4 tiempo contribuyen mucho 4 la seguridad de
tna cosecha. No hay ninguna que no tenga sus tiempos deter-
minados 5 y si por falta de lluvias , 6 imposibilidad de abreva-
deros por haberse concluido el agua en las balsas no pueden ha-
cerse 4 sw tiempo , como sucede con bastante freqiiencia, ya no
tienen casi remedio estos perjuicios , 8c. |



